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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.      

Práce splňuje cíle zadání.     

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.     

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.      

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno.     

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.      

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.      

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.     

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi)     
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  
Práce se zabývá španělskou literární skupinou - "Generace X". Jejím cílem je porovnat prvky 
jako je rodina, práce a drogy, u dvou románů dvou spisovatelů. Základní teze je zjistit, jestli 
vybrané prvky odpovídají charakteristice Generace X.  

Bakalářská práce je rozdělená do 4 částí. První komentuje důvody vzniku Generace X, další 
se zaměřuje na analýzu vybraných aspektů z knihy Lucie Etxebarriove - Amor, curiosidad, 
dudas y prozac. Další část je analýza románu Historias del Kronen od Josého Ángela Mana-
se. Předposední kapitala porovnává zjištené výsledky analýz. Poslední kapitola je vyvození 
závěru a potvrzení základní teze. 

Práce je velmi zdařilá a dobře vysvětuje základní pojmy. 

Autorka se, po dohodě s vedoucím práce, odchýlila od původního záměru porovnat zjištěné 
informace se situací ve Španělsku, Česku a Spojených Státech Amerických a došla k jinému 
cíly.       

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 
1. Proč si autorka vybrala analýzu prvků jako je rodina, práce a drogy? 

2.Proč si autorka zvolila právě knihu Amor, curiosidad, prozac y dudas a román Historias del 
Kronen?  
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